

由于对祖先的崇拜，葬礼是一项巨大的开支，仪式的日期不同。在较大的城镇和城市，宗教学校和清真寺的教学通常借着扩音器教授伊斯兰圣训。除了更高水平的学生，他们在没有理解的情况下背诵《古兰经》。意识到死亡的临近，老年人变得非常虔诚。他们定期祈祷。然而，他们不像中东穆斯林那样对所有的教法都有敏锐的关注。谁有钱就得把最年长的亲戚送到麦加去。

沃罗杜古信徒人数不多，但他们在这种穆斯林文化中很容易受到迫害。

他们的需要是什么？

2001 年左右，WEC (Worldwide Evangelization for Christ) 和 IMB (International Mission Board) 建立了松散的合作伙伴关系以向沃罗杜古人传福音。尼日利亚使团 Ami 在阿比让 (Abidjan) 的一所学校培训传教士，并于 2005 年初派遣了两名传教士。一个前往沃罗杜古。2004 年初，WEC 在科特迪瓦建立的教会 AECCI 派遣了第一批传教士前往沃罗杜古。

祷告焦点

- 求主今年让沃罗杜古人有大丰收，彰显祂的能力和爱。
- 祈求主有个属灵丰收，并引致强有力的归向基督运动。
- 为信主的沃罗杜古家庭成员有属灵的能力祷告，他们能像耶稣一样走遍各城各乡，祝福他们周围的所有人。
- 祈求主差遣工人进入科特迪瓦的沃罗杜古人中。

经文焦点

“又对他们说，照经上所写的，基督必受害，第三日从死里复活。并且人要奉他的名悔改赦罪的道，从耶路撒冷起直传到万邦。” (路加福音 24 : 46-47)

